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MOCKOBCKUUN ®U3NKO-TEXHUYECKUI UHCTUTYT

OJINMMIINAJA "®U3TEX" [I0 MATEMATUKE

11 kJacc
BAPUAHT 1 [HINDP

3an0/HAETCH OTBETCTBEHHBIM CEKpeTapin

1. [3 6anna] Yruw a u 3 VIOBJIETBOPAIT pABEHCTBAM

. : 4
sin(2a + 26) = ——=;  sin(2a + 453) + sin2a = — =

V5’ 5

Haitnre Bee Bo3MOKHBIE 3HAYeHMs tg v, ecim H3BECTHO, YTO OH ONPEJeSIéH U YTO 3THX 3HAYCHHH He
MEeHbIIEe TPEX.

2. [4 6anna] Pemnre cucremy ypasuenuii

T-2y=+zy—z -2y + 2,
x? + 9y? — 4z — 18y = 12.

3. [5 bannos] Pemure nepasencreo

log,, 13
510g12(-r2+]81') + 1-2 2 II-Q -+ 18:]3' 812 — 18z.

4. [5 bannos] Okpysxnocru ) u w Kacawres B Touke A Biyrpennum obpazom. Orpesok AB — juamerp
bonbureii okpyzkHocTH (), a xopaa BC' okpyxkuoctu ) kKacaercs w B Touke D). JIya AD nosropno
nepecekaer B rouke E. Ilpsmas, upoxoasmas yepes touky F nepnenukyaspno BC, nosropno
nepecekaer () B Touke F. Haiiqure paauycsl okpyxuocreit, yron AFE n I101IAIb TPEYTOALHHKA
AEF | ecm usBectno, yro CD = 8, BD = 17.

5. [5 bannos] ynkuust [ onpesesena Ha MHOKECTBE TOTOKHTENLHBIX PATHOHATILHBIX 9HCE, Ussecrno,
4TO JUs 00BIX YHcen a W b u3 9Toro MuoxkecTsa Bhinosaneno pasenctso f(ab) = f(a) + f(b), n npu
srom f(p) = [p/4] ana moboro npocroro wucaa p ([z] obosnavaer manGombuiee meoe umceso, He
npesocxoismee ). Haitaure xommyectBo nap marypaabhbix uncen (x;y) Taknx, uro 1 < r < 24,
1<y<24u f(z/y) <.

6. [5 6annos] Haiijgure Bee napwt uncen (a;b) Takue, 4T0 HepaBeHCTBO

12z + 11

<ar+b< —-822-30xr - 17
4r + 3 ladi 3 o

p—

1._3
BBIMIOJIHEHO I/ BCeX T Ha NMPOMEeXKYTKe [—-I, —ﬁ).

7. [6 6annos] [dana nupamuga ABC'D, sepmuna A xotopoii nexuT Ha oaHoii chepe ¢ cepeaunamu
BCcex eé pébep, kpome pedbpa AD. U3eectno, uro AB = 1, BD = 2, C'D = 3. Haiianre jumny pebpa
BC'. Kakoii HanMeHbIIHIT paguyc MOXKeT HMeTh cdepa, onucanHast OKOJIO JaHHON nmapaMuibr’
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